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Ata do dia 05/09/2018. 

Ata Nº 027/2018 

Aos cinco dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para uma Sessão 

Ordinária, sob presidência do Sr. Paulo Alberto Benini, e os Senhores (as) Vereadores 

(as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini e Oscar Agatti, pela Bancada do PMDB – 

Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada do PT - 

João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir Pilatti e Fabiano Ferrucio Sabei. 

Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Fabiano Ferrucio Sabei 

procedeu com a oração. Passou-se para o momento dos Expedientes. No expediente do 

Executivo o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 021/2018, e após foi 

encaminhado para apreciação da comissões competentes. No expediente do Legislativo o 

Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 006/2018 e após encaminhou o mesmo 

para a apreciação das Comissões. Leitura do Requerimento de Abono de Falta nº 

007/2018 de autoria do Vereador Fabiano Ferrucio Sabei. Solicitação de leitura da 

indicação nº 030/2018 e após encaminhada para o conhecimento das autoridades 

competentes. Em seguida foi deliberado um espaço de tempo de cinco minutos para a 

realização de intervalo. Passou-se para o Grande Expediente, onde fizeram uso da 

palavra os vereadores pela ordem.1º - Fabiano Ferrucio Sabei. Saudou mesa diretora, 

colegas vereadores, Dr.Otávio Leal, e demais pessoas presentes. Em tribuna, manifestou 

seus sentimentos ao Vereador Oscar Agatti, pelo falecimento de sua mãe. Comentou 

sobre o seu afastamento durante trintas dias, por motivos de saúde e agradeceu aos 

colegas vereadores por terem aprovado os seus Requerimentos de Abono de Faltas. 

Sobre a saída da secretária de Saúde Vanessa Teichamann, disse que a mesma fez um 

excelente trabalho, pessoa responsável e competente e desejou um bom trabalho a nova 

secretária. Sobre sua indicação, disse que o município deve se preocupar muito com a 

questão da água, que além de ser escassa, é de pouca qualidade. Sobre as vereadoras 

suplentes que assumiram seus cargos no mês de agosto, que as duas fizeram um bom 

trabalho. Manifestou-se sobre a questão da educação que teve repercussão na RBS, 

disse que esteve conversando com a secretária de Educação e foi informado por ela que 

os dados divulgados estão incorretos, e que o valor que se investe no município por aluno 

é superior a média nacional. Agradeceu ao Presidente por ter atendido o seu pedido, na 

realização da Sessão Itinerante em São Bartolomeu. Comentou sobre o Projeto de Lei do 

Executivo nº 018/2018, se posicionou favorável ao mesmo, mas disse que gostaria que 

isso fosse feito com demais funcionários e não somente com um. Sobre a reunião que 

aconteceu no dia 24, onde estiveram presentes, representantes da empresa Martinazzo, 
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do Executivo e Legislativo e pessoas da comunidade em geral, se referiu a mesma como 

um show, pois ao seu ver, essas pessoas foram reunidas com o intuito de mostrar que os 

vereadores eram contra a aprovação do projeto de instalação da empresa. Disse que é 

falta de coleguismo e que isso não pode acontecer, pois Executivo e Legislativo, precisam 

trabalhar juntos. Lembrou que nessa mesma reunião a Vereadora Adriana, questionou o 

Presidente sobre a retirada do Projeto da pauta de votação, mas o mesmo não foi 

colocado em votação por conter erros e estar em desacordo com os artigos previstos em 

Lei. Parabenizou a Secretária da Câmara Municipal e o Assessor Jurídico pela conquista 

do prêmio Portal da Transparência 2017. 2º - Paulo Alberto Benini, saudou a todos já 

citados. Em tribuna prestou condolências ao Vereador Oscar Agatti. Soube, que dentro de 

poucos dias, mais um brigadiano virá para atuar no Município, que a Brigada Militar será 

comtemplada com um carro e que as câmaras de segurança já estão prontas para serem 

instaladas, isso é muito bom pois irá proporcionar mais segurança aos munícipes. 

Parabenizou as professoras pelo trabalho realizado conseguindo um bom resultado na 

média, ficando bem acima dos índices estadual e nacional  de educação. Resultado bem 

diferente daquele divulgado em rede nacional. 3º- Vandemir Pilatti, saudou a todos já 

citados. Sentimentos a família do Vereador Oscar Agatti. Parabenizou a Administração 

Municipal pela abertura do campeonato de futsal. Comentou sobre a reunião que 

aconteceu para tratar da instalação da empresa, disse que sente chateado pela falsidade 

das pessoas, que essa é a causa de muitos problemas do País. Que o Executivo deveria 

estar presente para esclarecer as dúvidas, referentes ao projeto e não colocar as pessoas 

contra os vereadores. Que foi questionado, se ele como vereador estaria contra ao 

Município por não querer que a empresa aqui viesse se instalar. “Palhaçada e ignorância” 

foram as palavras utilizadas por ele, para definir o que aconteceu na reunião. Disse que 

sempre batalhou pelo município, que sempre falou a verdade e procurou ser justo com 

tudo e com todos. As pessoas tem que assumir compromissos com o Município. Que o 

Projeto que chegou a esta casa para votação estava errado e as coisas devem ser 

pensadas e feitas da forma mais justa possível. Que fique claro que ninguém é contra ao 

Projeto, mas as coisas devem ser feitas de maneira correta. Passou-se para a Ordem do 

Dia. Votação do Projeto de Lei nº 018/2018, aprovado por unanimidade com parecer 

favorável das Comissões e Assessoria Jurídica. Votação do Projeto de Lei nº 019/2018, 

aprovado por unanimidade com parecer favorável das Comissões e Assessoria Jurídica. 

Votação do Requerimento de Abono de Falta nº 007/2018, aprovado por unanimidade, 

Votação da Ata nº 025/2018 da Sessão Ordinária do dia oito de agosto, aprovada por 

unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata de nº 

026/2018 da Sessão Ordinária do dia quinze de agosto de 2018 que na próxima Sessão 

será votada. Recebimento do Executivo Municipal o Diário de Operações dos Veículos do 

PAC-2, referente ao mês de julho de 2018, interessados podem solicitar cópia na 

secretaria. Recebimento do Executivo Municipal a resposta do Pedido de Informação nº 

002/2018. Interessados podem solicitar cópia na secretaria. Vereador Fabiano Ferrucio 
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Sabei, comentou como seu colega Vandemir já havia dito, que gostaria que estivesse 

presente nesta sessão, um representante da empresa para prestar esclarecimentos sobre 

o Projeto. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 

comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária, dia doze de setembro de 2018 ás 

dezenove horas, E dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa 

lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário 

assinada. 

 
 

                                          Paulo Alberto Benini 
                                             Presidente  

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


